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Великий Державний Герб України – є 

символом новітньої Української Держави, 

який фокусує в собі головні стани її 

становлення та багатовікового розвитку й 

слугує втіленням провідної національної ідеї – 

ідеї соборності українських земель та їх 

демократичного республіканського устрою. 

Українська державна символіка, – як у 

скіфських царів, у старокняжій Київській 

державі та в УНР – відображує традиційну 

українську символіку, що формувалася 

протягом тисячоліть і належить до 

найбагатших та найзмістовніших 

символічних систем людства . Ключем до її 

розуміння є чільний її символ , нині відомий 

під назвою «Тризуб» . 

Перша літописна згадка про тризуб як про 

великокнязівський знак стосується ХХст. 

Його зображення відоме із печатки 

Святослава Ігоревича, відоме сьогодні як знак 

Рюриковичів. Згодом цей знак карбується на 

срібних монетах великого князя київського 

Володимира Святославовича, де з одного боку 

портрет володаря, а з іншого -тризуб. 

 

 

 

 

  

Статтю підгатували 

Безугла Ірина ( 8- Б ) 

Черкашина Валерія ( 11- А ) 

 

                         

Тризуб символізує ту ж саму трійцю 

життєтворчих енергій, що й хрест та 

шестикутна зірка, тобто Мудрість, Знання і 

Любов (або Вогонь, Воду й Життя). Тож тризуб 

можна зустріти на цеглі Десятинної церкви, на 

плитах Успенської церкви у Володимирі 

Волинському, його зображення знайдено на 

варязькому мечі, в гербі французької королеви 

Анни, на надгробку св.Еріка у Швеції та ін.    

Тризуб, відображаючи як триєдність світобудови, 

так і троїстість полум`я – енергії , принцип 

вогню і поступу. 

Поряд з офіційною функцією державного і 

релігійного символів Тризуб має на Україні і 

широку естетичну функцію та функцію оберегу. 

Тризуб зображався як в орнаментах тканин, 

килимів, карбування, так у рукописних текстах 

книг, на монетах і печатках, на ювелірних 

виробах, державних відзнаках, підвісках і навіть 

на посуді. 

Центральною Радою 22 березня 1918 року тризуб 

на синьому тлі був схвалений як державний герб 

УНР. Тризуб залишився державним Гербом 

України за гетьмана Павла Скоропадського й 

УНР часів Директорії. 

19 лютого1992р. Верховна Рада України визнала  

тризуб- Державним гербом. 
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